

Отчет о посещении Университетского Госпиталя Женевы, Швейцария.

Бахарев Евгений Юрьевич, врач нейрохирург отделения неотложной нейрохирургии

Богданова Олеся Юрьевна, врач нейрохирург, нейрохирургического отделения для лечения больных с сосудистыми заболеваниями головного мозга

Токарев Алексей Сергеевич, заместитель директора по лечебной работе – главный врач

ГБУЗ НИИ СП им. Н.В. Склифосовского ДЗМ

Дата стажировки: 24.01.2019 -25.01.2019 г.

24.01.2019 г.

Встреча управляющей отдела международных программ Karine Martinez
Освещение общих вопросов организации здравоохранения в Швейцарии, источников финансирования работы госпиталя, общих принципов работы Университетского Госпиталя Женевы.

Посещение приемного отделения

Приемное отделение расположено на 1 этаже госпиталя. Функционирует круглосуточно и осуществляет экстренный прием пациентов, доставленных в госпиталь бригадой СМП или при самообращении. Все пациенты в зависимости от тяжести состояния разделяются на 4 потока в зависимости от тяжести состояния. Ожидание осмотра врача пациентов в стабильном состоянии может достигать до нескольких часов. В приемном отделении в круглосуточном режиме функционируют аппарат КТ, МРТ, УЗИ, ЭКГ, клинично-лабораторная служба. Количество обращений в приемное отделение составляет порядка 200 человек в сутки. В целом создается впечатление о высоком качестве оказания мед. помощи на базе приемного отделения.

Посещение учебно-экспериментального корпуса «Swiss Foundation for innovation and training in surgery»

На базе данного центра проводится проведение экспериментальной работы и обучения по специальностям: травматология и ортопедия, нейрохирургия, абдоминальная хирургия, сосудистая хирургия, анестезиология и реанимация, эндоскопия. Помимо обучения врачей на базе центра проводится обучение среднего мед. персонала.

Центр включает в себя:

- 1) симуляционную комнату, которая оборудована тренажерами для освоения первичных мануальных навыков. (эндоскопия, интубация трахеи, ортопедия).

- 2) 2 экспериментальные операционные (для работы с лабораторными животными и кадаверным материалом)
- 3) гибридную операционную, оснащенную сериографом, С-дугой, рентгенопрозрачным оборудованием для выполнения моделей операций с использованием рентгеновского контроля.

Требуется подробное ознакомление с имеющимися программами обучения врачей, а также стоимостью стажировки для принятия решения о целесообразности обучения на базе данного Центра.

Посещение конференции «МОСКВА-ЖЕНЕВА. ГОРОДСКОЕ УПРАВЛЕНИЕ» В «LE CLUB SUISSE DE LA PRESSE»

Мероприятие было организовано совместно представительством Москвы и Женевы для сотрудничества и обмена опытом в различных направлениях развития городов. Коллективом авторов во главе с гл. врачом, к.м.н. Токаревым А.С. был представлен доклад об особенностях организации мед. помощи в Москве на примере НИИ СП им. Н.В. Склифосовского.

25.01.2019

Рабочая встреча с управляющей отдела международных программ Karine Martinez во время которой были обсуждены возможные сферы сотрудничества между ДЗМ, НИИ СП им. Н.В. Склифосовского и Университетским госпиталем Женевы.

Далее в программу входило посещение отделения терапии и палаты интенсивной терапии. Организация работы клинических отделений осуществляется на высоком уровне. Имеется все необходимое техническое оснащение и условия для оказания качественной мед. помощи. Детальное изучение организации работы клинических отделений может быть полезно для переноса некоторых решений в стационары г. Москвы.

Резюме.

Университетский Госпиталь Женевы является крупным многопрофильным стационаром на базе которого проводится оказание экстренной и плановой помощи. Помимо лечебной работы на базе госпиталя организован крупный научно-экспериментальный центр для проведения исследований в различных областях медицины, а также для обучения и тренировки практических навыков врачей хирургических специальностей и мед. персонала.

Предложение:

1. Силами московских врачей (нейрохирурги, анестезиолог, нейрофизиолог) можем проводить в Швейцарии мастер-класс «Торакоскопические операции на грудном отделе позвоночника при его травмах и заболева-

ниях (грыжи межпозвонковых дисков и опухоли)» С проведением цикла лекций, отработки навыков на муляжах, минипигах и показательные операции (если будут подобраны пациенты).

2. Также можем предложить и другие мастер классы по сосудистой патологии головного мозга, хирургии эпилепсии.

Согласовано с руководителем отделения неотложной нейрохирургии НИИ СП им. Н.В. Склифосовского, д.м.н., главным внештатным специалистом нейрохирургом ДЗМ Гринем А.А.